

节能环保车成6月销售热点

整体销量出现放缓趋势

本报6月28日讯(首席记者 聂金刚) 6月即将结束,节能环保车仍然是本月最受关注的车型。尽管节能环保的小排量车的销量一直不错,可东营车市的小排量车销量出现了整体放缓的趋势,车商和市民纷纷期待增加补贴车型。

补贴小排量节能汽车的消息给低迷的车市带来了利好,不过28日记者走访了东营多家4S店发现,东营车商反应却并不强烈。经销商认为,要想达到拉动销量的作用,还应该进一步扩大优惠车型的范围。

受节能车补贴门槛提高、汽车下乡与汽车以旧换新政策以及小排

量车购置税优惠结束等影响和制约,消费者的选择余地相应缩小,影响了厂家和经销商的积极性。今年上半年,东营车市整体销量出现放缓的趋势。

尽管节能补贴的范围缩小,可大部分消费者最注重的仍是油耗。28日,在看车的张先生说,家庭用户主要在市区道路行使,对汽车动力方面并不是特别高。“油价波动大,买就买能耗小的汽车。”

正在看车的市民王先生也认为,节能环保车型是现在购车的趋势,他已经看了半年车了,就是想找一辆经济实用的小排量车。

东营万骏别克4S店市场部李经理表示,小排量车符合国家倡导的节能环保理念,也与消费者节约成本的心理有关。小排量车销量放缓,但仍是家庭购车一族的首选。

相关链接:

2011年10月1日开始,享受节能补贴的车型门槛提高,享受补贴的车型百公里油耗将从6.9升提高到6.3升,节能补贴门槛的提高让将近七成的“节能车”失去这项补贴。

奇瑞风云2 4.99万 首付1万“贷”回家

奇瑞风云2 4.99万 首付1万“贷”回家活动火爆进行中!近日,记者从东营恒基奇瑞4S店获悉,即日起购风云2进取型现金直降5900元,独享4.99万惊爆价,同时还可享受首付1万金融信贷活动。

据奇瑞经销商介绍,此次风云2 4.99万活动,为风云2上市以来首次,一举将其价格拉进5万以内,优惠幅度可谓空前绝后。更值得一提的是,此次现金优惠与

风云2“首付1万 日供35元”金融信贷活动同享,而且无抵押、无担保,手续齐全一天就可完成贷款购车。为有刚性需求的人们提供了千载难逢的购车机会。

除风云2惊爆价优惠外,活动期间凡购买瑞虎2012款运动型、A3运动版,即可享受3000元节能补贴+3000元油卡+4000元礼包,总计万元巨幅优惠。

欲知更多详情,敬请垂询奇瑞当地4S店。(张淑玲)

夏季汽车高温易自燃

消防妙招送车主备用

本报6月28日讯(首席记者 聂金刚) 夏至以来,东营天气日渐炎热,汽车火灾事故高发。东营区消防大队黄河路中队先后接到数起车辆着火报警,经现场勘查后确认火灾多数为自燃引发。消防部门送上防火妙招,让车主的爱车清凉一夏。

消防监督检查员告诉记者,近段时间汽车自燃事故发生得较为频繁,给事故车主带来了巨大的财产损失。造成近期汽车火灾多发的主要原因是汽车缺乏保养,车辆电器

件及线路老化,部件漏油、油管封闭不严,高温自燃引起火灾。

车主去不正规的汽车装饰店对车子进行改装很容易造成短路,引起汽车自燃。一些司机重机器维修保养,轻电器线路维护,致使线路发生短路,火花遇油或其他可燃物引发火灾。另外,漏油也会导致汽车自燃。部分管路或者零部件的老化、破损都有可能使车辆出现漏油现象,这就很有可能会引发车辆自燃。

消防部门提示司机朋友一定要

提高防火意识,对线路、油路发生的故障,切不可掉以轻心。驾驶员在出车前要经常检查、维修并保养车辆。同时车主在夏季驾驶时要认真对爱车的电路和油路做检查。不可加油过满,否则行驶颠簸会使汽油溢出,遇静电起火;不要在车内放置打火机、香水等,以免太阳光强照引爆。

东营消防提醒车主,每车至少配备一个灭火器。火灾并非不可救,如果在汽车自燃初期及时有效地进行处置,能在很大程度上减少损失。

夏日养车别忘防水除湿

火热的夏季也要注意“水患”。夏季是雨水多发时节,湿气对于汽车电路的影响极大,保持干燥对于杜绝汽车故障的发生意义重大。同时,夏季下雨路湿,遭遇泥泞路面是常有的事,积存在车身下侧的孔洞中的污泥有时不一定能及时清洗干净。这就是湿气得以藏匿的地方,也是最容易导致生锈的地方,导致油漆和保护

层剥落,甚至导致底盘与车身锈蚀与穿孔。

因此,经常对车内车外进行清洁,及时为车辆除湿是夏季汽车保养的重要内容之一。另外,还应该经常对汽车的漆面进行检查,一经发现喷漆剥落或有刮痕,应立即修复。夏季除湿得当,对于延长汽车使用年限有着不小的作用。

来源:(郑州晚报)



幸福, 尽在福瑞迪纪念版……



FORTE 福瑞迪
智在心 力于行

东风悦达起亚十周年, 特别推出福瑞迪纪念版(GLS款、Premium款), 由内而外呈现时尚与动感——豪华绚雅轮毂、个性棕色仪表台配色、雅致镀铬饰条……置身全面升级的福瑞迪纪念版, 让您成为众人的焦点, 全家幸福自然倍增!

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn



豪华绚雅轮毂

手自一体变速器

高档质感内饰



2012顾客满意度“+1”服务 像关心家人一样关心客户

东风悦达起亚东营海正4S专营店

地址: 东营经济开发区黄河路与东八路交汇处
销售热线: 0546-7763777 7761722
24小时售后服务热线: 0546-7763666

东风悦达起亚东营新广源4S专营店

地址: 东营市黄河路341号C段东(东辛采油厂东临200米)
销售热线: 0546-7360000 7077000
24小时服务热线: 0546-96658